
Yıl:15        10 Lira            Sayı: 4677  10 Mart 2026 Salı

Emniyet ekiplerinden kadın sürücülere anlamlı hediye 03 Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 07 Bölgesel Amatör’de yeni lider Nurlupınarspor 07

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla Manisa’da görev yapan protokol eşleri ve kadın il 
müdürlerini iftar sofrasında bir araya getirdi. Programa katılan kadınlara, 
günün anısına çiçek ve çanta takdim edildi. 4’de 

Manisa’da görev yapan kadın avukatlar, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla yaptıkları etkinlikte artan şiddet olaylarına dikkat çekti. Etkin-
likte, Manisa Barosu adına konuşan Beril Aras, “Manisa’da son dönemde 
yaşanan kadın cinayetleri basit birer adli vaka değildir. Bunlar, devletin 
‘yaşatma’ yükümlülüğünü yerine getirmediğinin kanlı göstergeleridir” 
dedi. 3’te 

Manisa sokakları suç  
mahalline dönüştü 

Türkiye’nin en önemli tarım kentlerinden biri olan ve yetiştirdiği 
birçok üründe ilk sıralarda yer alan Manisa’da tarım sektörlerinden 
Şubat ayında 82 milyon dolarlık ihracat gerçekleşti. İki aylık ihracat ise 
158,6 milyon dolar oldu. 6’da 

Manisa’da yüksek kâr vaadiyle 173 kişiyi yaklaşık 500 milyon lira 
dolandırdığı iddiasıyla yargılanan kuyumcu, toplamda 384 yıl 5 ay hapis 
cezasına çarptırılırken 75 milyon lirayı aşan dev bir para cezası kesildi.3 

Manisalılar, Bülent Arınç’ın  
iftar sofrasında buluştu 

Türkiye’nin temel hedefi 
bölgesel huzur ve istikrar 

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 

TÜRKİYE HER ZAMAN ADALETİN YANINDA 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı, kentteki sivil 
toplum kuruluşlarını iftar programında ağırladı. Esnaf 
ve Sanatkarlar Kredi Kefalet Kooperatif Sosyal Tesis-
leri'nde düzenlenen iftarda konuşan AK Partili Yenişe-
hirlioğlu, Ortadoğu’da yaşanan savaş ve çatışmaların 
insanlık için büyük bir sınav olduğunu belirtti. 
Dünyanın zorlu bir süreçten geçtiğini belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Türkiye bu süreçte her zaman hakkın ve 
adaletin yanında durmuştur. Cumhurbaşkanımızın lid-
erliğinde ülkemiz, gerilimi azaltan, barışı önceleyen ve 
diplomasiye alan açan bir anlayışla hareket etmekte-
dir”  diye konuştu. 

KADINLAR HER ALANDA DAHA ETKİN OLMALI 
8 Mart Dünya Kadınlar Gününün önemine ilişkin de 
açıklamalarda bulunan AK Parti Grup Başkanvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu,, “Kadınların hayatın her 
alanında daha etkin, daha görünür ve daha güçlü ol-
ması için verilen mücadele, aynı zamanda daha adil ve 
daha güçlü bir toplum inşa etme mücadelesidir” 
ifadelerini kullandı. AK Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut ise programda yaptığı konuşmada, “Gönül 
huzuruyla eğer iftar yapıyorsak, sahur yapıyorsak, 
gökten bombalar düşer mi düşmez mi diye korkmuy-
orsak ülkemizin geldiği noktada birlik beraberliğimizin 
bir göstergesidir” şeklinde konuştu. 5’te

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

TBMM Eski Başkanı Bülent Arınç, Manisalı 
dostlarıyla iftar sofrasında bir araya geldi. 
Program sonrası yaptığı teşekkür konuş-
masında davetin siyasi hiçbir yönünün ol-
madığını vurgulayan Arınç, “Bu, Arınç 
Ailesi’nin ve onunla birlikte bütün akra-
balarımızın sizleri davet ettiği bir iftardır. 
Evet, evladımız (AK Parti Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç) size ‘Hoş geldiniz’ dedi ama 
burası bir siyasi parti daveti değil” dedi. 4’de 

Protokol eşleri iftar 
sofrasında buluştu 

Kadın avukatlar artan şiddete dikkat çekti: 

Manisa’nın iki aylık ihracatı 
160 milyon dolara yaklaştı 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Ortadoğu’da devam eden savaş ve çatışmalara 
işaret etti ve Türkiye'nin her zaman barıştan ve diplomasiden 

yana bir tutum sergilediğini vurguladı. Yenişehirlioğlu, 
“Savaşlar geride yalnızca yıkım bırakır. Bu nedenle Türkiye,  

sorumluluk bilinciyle hareket ederek bölgede huzurun ve  
istikrarın tesisi için yoğun bir çaba içerisindedir” dedi. 

Manisa Valiliğinin yanından geçen ve kentin en güzel caddelerinden biri olan Atatürk Bulvarı’nın 1938 yılına ait fotoğrafı sosyal medyada 
ilgi gördü. Peyzaj ve altyapı çalışmalarının yeni başladığını gösteren karede, yapım aşamasındaki Kız Enstitüsü (İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi) dikkat çekerken, aradan geçen yaklaşık 90 yıldaki değişim görenleri hayran bıraktı. 7’de 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş ev sahipliği yaptı: 

Manisa’da kuyumcuya 
384 yıl 5 ay hapis cezası 

MİNE BADAN’IN ÖZEL HABERİ Sayfa7’de
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Abdullah b. Amr'dan (ra) nakledildiğine göre, 
Resûlullah (sas) Bedir günü üç yüz on beş kişi ile 
çıktı ve “Allah'ım, bu askerler kendilerini taşıya-
cak bir binekten yoksunlar, onları sen taşı! Al-
lah'ım, onlar çıplaklar, onları sen giydir! Allah'ım, 
onlar açlar, onları sen doyur!” diye dua etti. Net-
icede Allah (cc) Bedir günü kendisine zafer nasip 
etti. Dönüşte her biri mutlaka bir ya da iki de-
veyle, elbiseli ve karınları tok olarak (Medine'ye) 
gelmişlerdi. 
(D2747 Ebû Dâvûd, Cihâd, 145) 
İbn Abbâs anlatıyor: “Hz. Peygamber (sas) Bedir 
günü, "Allah'ım, senden ahdini ve vaadini (yer-
ine getirmeni) diliyorum. Allah'ım, eğer (bu 
müminler topluluğunun hezimetini) dilemişsen 
o zaman bugünden sonra sana ibadet edilmeye-
cek (demektir)" diye dua etti. Ebû Bekir (ra), 
Peygamber'in elini tuttu ve "(Bu dua) sana 
yeter." dedi. Akabinde Resûlullah (sas), "Yakında 
o topluluk bozguna uğrayacak; arkalarını dönüp 
kaçacaklar." (Kamer, 54/45) âyetini okuyarak 
(çadırdan dışarı) çıktı.” 
(B3953 Buhârî, Meğâzî, 4) 
Mâlik b. Hamza b. Ebû Üseyd es-Sâidî'nin, 
babası aracılığıyla dedesinden naklettiğine göre, 
Hz. Peygamber (sas) Bedir günü, “(Müşrikler) 
Size yaklaştıklarında onlara ok atın. Onlar sizi 
iyice yakından sarıncaya kadar da kılıçları çek-
meyin.” buyurmuştur. 
(D2664 Ebû Dâvûd, Cihâd, 108)*** 
Mekke müşriklerinden oluşan bir ticaret kervanı, 
o günlerde Ebû Süfyân b. Harb’in idaresinde 
Şam’a yol almıştı. Şam’daki ticarî faaliyetini 
tamamlayan kervanın dönüş zamanı gelmişti. 
Kervanda pek çok Mekkeli müşrikin malı vardı. 
Yüzlerce deveden, attan ve oldukça kıymetli 
ticaret mallarından oluşan kervan, Mekke’ye 
dönmek üzere yola çıkmaya hazırdı. Yakında 
Bedir civarından geçecek olan kervandaki mal-
ların bir bölümü de Müslümanlara aitti. Çünkü 
hicret ederken mallarını Mekke’de bırakmak 
zorunda kalmışlar, müşrikler de onlara el koy-
muştu. Müşrikler, Müslümanların gözleri 
önünde bu malları develere yükleyip Şam’a ve 
Yemen’e götürerek satıyorlardı. Müslümanlar ise 
mallarını geri almak istiyorlardı. 
Büyük kervan çok geçmeden Mekke’ye gitmek 
üzere yola çıktı. Allah Resûlü (sas), Ebû Süfyân 
idaresindeki bu kervanın önünü keserek mal-
larını ele geçirmek istiyordu. Çünkü hak hukuk 
tanımayan, zulümleriyle İslâm’ın gönüllere ulaş-
masını engelleyen bu insanları durdurabilmek 
için başka bir yol kalmamıştı. 
Hicretin üzerinden yaklaşık iki yıl geçmişti. Müs-
lümanlarla Mekkeli müşrikler arasında 624 
yılında yapılan ilk savaş, Bedir muharebesidir. 
Bedir ; sayıların değil, inancın, imanın zaferidir. 
Tarih kitapları Bedir’i, Hicret’in ikinci yılında 
gerçekleşen ilk büyük meydan muharebesi 
olarak kaydeder. Ancak Bedir, sadece askeri bir 
başarı değil, bugünün modern insanına da yön 
verecek bir “strateji, irade ve Allah’a dayanma ” 
dersidir. 
313 -315 kişilik bir grubun , kendisinden üç kat 
kalabalık ve teçhizatlı bir orduyu mağlup 
etmesinden ne öğrenmeliyiz? İşte bugüne miras 
kalan o büyük ibretler: 
1- Adaletin terazisi: Liyakat ve İstişare 
Peygamber efendimiz (sav), ordunun komutanı 
olmasına rağmen su kuyularının konumu gibi 
teknik meselelerde ashabıyla istişare etmiş, 
stratejik olarak daha uygun olan fikre uymuştur. 
Bu, bizlere genelde herhangi bir uğraşıda, 

özelde ise savaşı, kibirle ve bireysel hareket et-
mekle değil, istişarenin ve ehliyetin 
kazandırdığını hatırlatır. 
2- İmkan mı, İman mı 
Bedir muharebesi gösterdi ki; başarının anahtarı 
sadece eldeki maddi imkanların çokluğu 
değildir. Disiplin, kararlılık, iman ve davasına 
sadakat , en gelişmiş zırhlardan daha koruyu-
cudur. Günümüzde de “ yetersiz imkanlar” ba-
hanesine sığınanlar için Bedir, sarsılmaz bir 
motivasyon kaynağıdır. 
3- Beşeri Tedbir, İlahi Takdir 
Müslümanlar savaştan önce tüm hazırlıklarını 
yapmış, stratejilerini kurmuş ve ardından kendi-
lerini Allah’a tevekküle bırakmışlardır. Bu, “mod-
ern dünyanın her şeyi kontrol etme” 
saplantısına karşı; “elinden gelen tüm çabayı 
göster, gerisini Allah’a bırak” düsturunun en asil 
örneğidir. 
4- Esirlere Muamele: Bir Medeniyet Dersi 
Savaşın sonunda okuma yazma bilen esirlerin , 
on Müslümana okuma yazma öğretmesi 
karşılığında serbest bırakılması, İslam’ın eğitime 
ve insana verdiği önemin mührüdür. Savaşın en 
kızgın anında bile intikamla değil, irfanla hareket 
etmenin dersidir bu. 
Sonuç olarak; Bedir, sadece bir zaferin adı değil; 
sabrın , sadakatin ve haklı olanın azim ve 
inancıyla neleri başarabileceğinin tarihsel is-
patıdır. Bugün kendi “Bedirlerimizde” (zorluk-
larımızda) ayakta kalmak istiyorsak, ihtiyacımız 
olan şey sayıca çokluk değil, yürekteki sarsılmaz 

inançtır. 
Bedir bize: İmanın en büyük güç olduğunu, is-
tişare ve ortak aklın önemini, strateji ve tedbirin 
başarı için ne kadar değerli olduğunu göster-
miştir. Zorluklar karşısında, savaş zamanında, 
sabır ve sebat göstermek, Bedir’in en temel der-
slerindendir. Zaferde tevazu;  elde edilen başarı 
, kibir sebebi sayılmamış,  zafer, şükür ve sorum-
luluk bilinciyle karşılanmıştır. 
Bedir, sadece geçmişte yaşanmış bir savaş değil; 
her çağda insanın kendi “Bedir”ini yaşayabile-
ceğinin sembolüdür. Sayısal üstünlüklerin  
maddi güçlerin ve imkansızlıkların ötesinde bir 
hakikat vardır: İnançla ve  imanla beslenen azim, 
tarihin akışını değiştirebilir. 
Bugün de bireysel ve toplumsal sınavlarımızda 
Bedir’in ruhuna ihtiyacımız var. 
 

“Asra yemin ederim ki insan 
gerçekten ziyan içindedir. Bun-

dan ancak iman edip iyi 
ameller işleyenler, bir-
birlerine hakkı tavsiye 

edenler ve sabrı tavsiye 
edenler hariçtir.”   (Asr Suresi, 

103/1-3)

     Günün Duası:   
“Allah’ım! Dinim, 

dünyam, ailem ve 
malım hakkında 

senden af ve afiyet 
istiyorum.”  (Ebu 

Davud, Vitr, 25)

Günün Hadisi : 
  

“Beş şey gelme-
den önce beş 

şeyin değerini iyi 
bilmelisin; ihti-

yarlığından önce 
gençliğinin, hastalığından 

önce sağlığının, yokluğundan önce 
varlığının , meşguliyetinden önce 
boş vaktinin ve ölümünden önce 

hayatının.”

 Erkan ŞENOĞLU 
Akhisar Cezaevi Vaizi 

Günün Ayeti:

BEDİR SAVAŞINDAKİ İBRET VE ÖĞÜTLER
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Oruçlunun uykusu ibâdet, nefesi tesbihtir. Duâsı kabul olur. Ameline kat kat 
sevap verilir. Hadîs-i şerîf 

İmâm-ı Câfer-i Sâdık Hazretlerinin vefâtı (765) [H:148] Berd-ül-acûz (Kocakarı) 
Soğuklarının başlaması

Manisa İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı 
Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekip-
leri, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla denetim esnasında kadın 
sürücülere çiçek dağıtarak günlerini kut-
ladı. Ekipler, uygulama sırasında 
sürücülere trafik kurallarına uyulması 
konusunda da hatırlatmalarda bulundu. 
 

Manisa’da, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında 
Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri denetimler 
esnasında kadın araç sürücülerine ve yolcularına karanfil 
dağıtarak günlerini kutladı. Trafik kontrolü için durduru-
lan araçlardaki vatandaşlar, yapılan sürpriz karşısında 
şaşkınlığını ve memnuniyetlerini dile getirdi. Ekipler, 
etkinliğin hem trafik güvenliği konusunda farkındalık 
oluşturmak hem de 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü kut-
lamak amacıyla gerçekleştirildiğini belirtti. Trafik ekip-
leri, uygulama sırasında sürücülere trafik kurallarına 
uyulması konusunda da hatırlatmalarda bulundu. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Kula ilçesinde D300 Karayolu üzerinde yolun karşısına 
geçmek isteyen yaşlı kadına otomobil çarptı. Yaralanan kadın hastaneye 
kaldırılarak tedavi altına alındı. 
 
Kaza, İzmir-Ankara D300 Karayolu Hisarkapı Kavşağı'nda meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, kavşakta yolun karşısına geçmek isteyen Ü.U.'ya İzmir'den Uşak istikametine seyir 
halinde olan H.K. yönetimindeki 45 AUF 369 plakalı otomobil çarptı. Kazayı gören vatan-
daşların 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulunması üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yaralı kadın, sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk müdahalenin ardından ambu-
lansla Kula Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaşlı kadın burada yapılan ilk tedavisinin ardından 
ileri tetkik ve tedavi amacıyla başka bir hastaneye sevk edildiği öğrenildi. 
Öte yandan kaza nedeniyle İzmir-Ankara D300 Karayolunun Uşak istikametinde trafik bir süre 
tek şeritten kontrollü olarak sağlandı. Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA 

Manisa’da yüksek kâr vaadiyle 
173 kişiyi yaklaşık 500 milyon lira 
dolandırdığı iddiasıyla yargılanan 
kuyumcu, toplamda 384 yıl 5 ay 
hapis cezasına çarptırılırken 75 
milyon lirayı aşan dev bir para 
cezası kesildi. 
 
Manisa'nın Şehzadeler ilçesi Dr. Ahmet Sadık Cad-
desi üzerinde sarraflık yapan Tahsin Özer ve 
yanında çalışan F.E. (23), iddiaya göre yüksek 
kazanç vaat ederek vatandaşlardan altın, döviz ve 
nakit para toplamaya başladı. Topladığı varlıklar 
karşılığında müşterilerine sadece kartvizit veren 
Özer, geçtiğimiz mart ayında dükkanın kepenklerini 
indirerek ortadan kayboldu. Mağdurların şikayeti 
üzerine başlatılan soruşturmada, yaklaşık 500 mi-
lyon liralık bir vurgun yapıldığı ortaya çıkarken 
olayın ardından yakalanarak bir süre tutuklu kalan, 
ardından tahliye edilen Özer’in yargılandığı davada 

karar çıktı. 
MAHKEMEDEN KUYUMCUYA REKOR CEZA 
Manisa 1. Asliye Ceza Mahkemesi’nde görülen 5. du-
ruşmada hakim karşısına çıkan Tahsin Özer 
hakkında Nitelikli dolandırıcılık ve Güveni kötüye 
kullanma suçlarından ceza yağdı. Mahkeme heyeti, 
173 ayrı mağdur için dosyayı tek tek inceleyerek 
rekor cezayı açıkladı. 6 kişi için Zincirleme nitelikli 
dolandırıcılık suçundan 45 yıl, 9 kişi için aynı suçtan 
54 yıl ceza alan Özer, diğer mağdurlara yönelik 
Güveni kötüye kullanma suçlarından da yüzlerce yıl 
hapse mahkum edildi. 
Mahkeme, toplamda 384 yıl 5 ay hapis ve 75 milyon 
600 bin TL adli para cezasına çarptırdığı sanık 
hakkında, Tekrar suç işlemeyeceği yönünde kanaat 
oluşmadığı gerekçesiyle hiçbir ceza indirimi uygula-
madı. Hükmün açıklanmasının geri bırakılmasına 
veya cezanın ertelenmesine yer olmadığına karar 
veren mahkeme, Tahsin Özer’in tutuklanarak ceza-
evine gönderilmesine hükmetti. 
Öte yandan, aynı davada yargılanan çalışan F.E. ise 
beraat etti.  
 İHA 
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Manisa’da görev yapan kadın 
avukatlar, 8 Mart Dünya Kadın-
lar Günü dolayısıyla yaptıkları 
etkinlikte artan şiddet olay-
larına dikkat çekti. Etkinlikte, 
Manisa Barosu adına konuşan 
Beril Aras, “Manisa’da son 
dönemde yaşanan kadın 
cinayetleri basit birer adli vaka 
değildir. Bunlar, devletin 
‘yaşatma’ yükümlülüğünü yer-
ine getirmediğinin kanlı 
göstergeleridir” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Barosu, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla Manolya Meydanında 
basın açıklaması gerçekleştirdi. Baro 
Başkanlığı adına Avukat Beril Aras 
tarafından yapılan açıklamada, bugünün 
anlamından bağımsız bir şekilde kutlama 
olarak anılamayacağını vurgulanarak, 
“Manisa’da bu anlamlı günü bir ‘kutlama’ 
cümlesiyle açamıyoruz. Çünkü sokak-
larında kadınların koruma kararlarına rağ-
men katledildiği, faillerin mahkeme 
salonlarında ‘saygın tutum’ ödülleri aldığı 
bir ülkede; 8 Mart bizim için bir kutlama 

günü olmaktan öte, sistematik 
bir hukuksuzluğa karşı tavizsiz 
bir hesap sorma günüdür” diye 
konuştu. 
“KADIN CİNAYETLERİ BASİT 
BİR ADLI VAKA DEĞİL” 
Manisa’da son dönemlerde 
yaşanan kadın cinayetlerine 
değinen Beril Aras, “Şehrimizde 
son dönemde yaşanan kadın 
cinayetleri basit birer adli vaka 
değildir. Bunlar, devletin 
‘yaşatma’ yükümlülüğünü yerine 
getirmediğinin kanlı 
göstergeleridir. Koruma talep et-
tiği hâlde korunamayan, de-
falarca başvurduğu hâlde etkili 
tedbir sağlanamayan kadınların 
ardından sormamız gereken 
soru açıktır: Hukukun öngördüğü ko-
ruma mekanizmaları neden işlemiyor? 
Resmî veriler ve bağımsız izleme rapor-
ları her yıl yüzlerce kadının erkek şiddeti 
sonucu yaşamını yitirdiğini göstermekte-
dir. Bu tablo, münferit olayların ötesinde 
sistematik bir koruma eksikliği olduğunu 
açıkça göstermektedir. Manisa'da kadın-
lar en yakınları tarafından öldürülürken 
sistemi sadece izlemekle yetinenler bu 
cinayetlerin sorumluluğundan kaçamaz. 
Yaşam hakkının korunmadığı, cezasızlığın 

güçlendiği bir yerde kadınların eşit yurt-
taşlığından söz edilemez” ifadelerini kul-
landı.  
“İSTANBUL SÖZLEŞMESİ’NİN FESHİ 
HUKUKİ TAVİZDİR” 
İstanbul Sözleşmesi ile 6284 Sayılı Kanun 
ve CEDAW sözleşmesine de değindi 
Avukat Aras, sözlerine şu şekilde devam 
etti: “Kadına yönelik şiddetle mücade-
lenin anayasası olan İstanbul Sö-
zleşmesi’nden tek taraflı iradeyle 
çıkılması faillere verilmiş en büyük hukuki 

tavizdir. 6284 Sayılı Kanun, gerici 
pazarlıkların malzemesi yapılamaz. Bu ka-
nunu kararlılıkla uygulamayan yargı ve 
kolluk birimleri, kadının yaşam hakkını 
doğrudan tehdit etmektedir. Unutulma-
malıdır ki Türkiye Cumhuriyeti 
Anayasası'nın 10. maddesi kadın ve erkek-
lerin eşit haklara sahip olduğunu açıkça 
düzenlemekte: Türkiye'nin taraf olduğu 
Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Ön-
lenmesi Sözleşmesi (CEDAW) ise de-
vletlere kadınlara yönelik ayrımcılığı 

ortadan kaldırma yükümlülüğü ge-
tirmektedir. Mahkeme salonlarında 
tanık olduğumuz "kravat indirimi" 
trajedisi artık son bulmalıdır; zira bir 
kadının yaşam hakkını elinden alan 
failin sahte pişmanlığına prim veren 
yargı, adalet dağıtan bir kurum ol-
maktan uzaklaşıp bu düzenin altın-
daki karanlık zihniyetin yansımasına 
dönüşmektedir. 
KADINLAR SİSTEMATİK YOK-
SULLUĞA MAHKUM 
Maalesef ülkemizde Kadınların hak 
ihlalleri yalnızca yaşam hakkına 
yönelik şiddetle sınırlı değildir. Man-
isa'nın tarım işçisi kadınlarından fab-
rikadaki emekçilerine kadar pek çok 
kadın; güvencesiz çalışma, eşit işe 
eşit ücret alamama ve ağır bakım 

yükü altında ezilme nedeniyle sistematik 
bir yoksulluğa mahkûm edilmektedir. 
Kadınların eğitimde, çalışma yaşamında 
ve karar alma süreçlerinde eşit biçimde 
yer alması bir lütuf olarak görülemez; bu 
demokratik bir toplumun asgari koşu-
ludur.  Toplumsal cinsiyet eşitliği, kadın-
ların meselesi olmanın çok ötesinde; adil, 
demokratik ve özgür bir toplumun teme-
lidir. Kadınların haklarının güvence altına 
alınmadığı bir yerde toplumsal adaletten 
söz edilemez.” 

Kadın avukatlar artan şiddete dikkat çekti: 

Manisa sokakları suç 
mahalline dönüştü 

Manisa’da kuyumcuya 384 yıl 5 ay hapis cezası 

Yolun karşısına geçmek isteyen 
yaşlı kadına otomobil çarptı 

Emniyet ekiplerinden kadın 
sürücülere anlamlı hediye 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
22. Dönem TBMM Başkanı Bülent Arınç, 
her yıl olduğu gibi bu sene de Manisalı 
dostlarıyla iftar programında bir araya 
geldi. AK Partili isimlerin yanı sıra CHP’li 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, CHP Şehzadeler İlçe Başkanı 
Mert Özkösemen, Manisa Baro Başkanı 
Sevgi Başak Yeşil Malay, Manisa Ticaret 
Borsası Başkanı Sadık Özkasap, Dindar 
Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı 
Dr. Üzeyir Dindar ile çok sayıda siyasetçi, 
iş insanı, sivil toplum temsilcisi ve vatan-
daşın katıldığı iftar programı, Manisa 

Öğretmenevinde gerçekleştirildi. İftar 
sonrası teşekkür konuşması yapan Arınç, 
Manisa’ya çok şey borçlu olduklarını ve 
her fırsatta bunun karşılığını vermeye 
çalıştıklarını belirtti. Yaklaşık 50 yıldır 
siyaset yaptığını ve eline geçen ilk fır-
satta Manisa için önemli çalışmalar yap-
maya çalıştığını belirten Arınç “Yuntdağ 
Kalkınma Projesi'ni gerçekleştirdik. Proje 
için 40 trilyon para ayırdım. Bugün Yunt-
dağ zenginleşti. Hayatını her yıl bir 
tütüne bağlamış olan insanlar şimdi 
oralarda altı tane göletimizle tarımsal su-
lamasıyla para kazanmaya başladı” diye 
konuştu. 

“TÜRKİYE’NİN EN İYİ ŞEHİR  
HASTANESİ” 
Manisa’nın ticarette ve sanayide kabuk 
değiştirdiğini, bu süreçte kente el-
lerinden gelen desteği verdiklerini anla-
tan Arınç, “Manisa'nın İzmir'den 
başlayan yolu yıllardır devam ediyordu. 
Bunu İstanbul'a kadar otobanla devam 
ettirdik. Salihli Ankara istikameti ilçeler-
imizi birbirine bağlayan yollar ve çok 

şükür iki taraflı yollarımızı her türlü bir 
şekilde bitirdik. Hastaneler yaptık. Bütün 
ilçelerimize, bazılarına ikişer tane olmak 
üzere hastane yaptık. Ama tabii ki de 
Manisa Şehir Hastanesi… Şehir hastane-
miz Türkiye'deki hastaneler içerisinde 
bugün bir numara. Bir taraftan abim 
Prof. Dr. Ümit Arınç, Celal Bayar Üniver-
sitesi'ni kurdu. En güzel yerde 45 bin 
öğrencisi var. Bütün fakülteleriyle be-

raber hizmet ediyor. Manisa ülke 
içerisinde güzel bir yerde geldi. Artık 
yeni arkadaşlarımıza bu hizmetler 
devam edecek. Biz de ismimizi devam 
ettirecek olan değerli bir milletvekili 
kardeşimizi size emanet ettik” ifadelerini 
kullandı. 
“BU İFTAR SİYASİ BİR DAVET DEĞİL” 
AK Parti ile aynı günde iftar programı 
düzenlemelerinden dolayı sosyal me-
dyada yapılan bazı paylaşımlara tepki 
gösteren Arınç, “Bu Arınç ailesinin ve 
onunla birlikte bütün akrabalarımızın siz-
leri davet ettiği bir iftardır ve siyasi bir 
yönü yoktur. Evet, evladımız milletvekili 
size ‘Hoş geldiniz’ dedi ama burası bir 
siyasi parti daveti değil. Şunlar 
söyleniyor: Burada Bülent Arınç iftar 
veriyor orada AK Parti başka iftar 
veriyor. Ne olacaktı yani? Biz abimle Ra-
mazan gelmeden önce bu Ramazan'ın 
kaçıncı gününde Manisa'da olacağız 
bunu hesaplıyoruz. O İstanbul'dan 
geliyor, ben Ankara'dan geliyorum. Bunu 
yaparken hangi partinin iftarı var? Kimin 
evinde iftarı var? Kimin bağında iftarı 
var, diye sorar mıyız ya? Ne kadar ayıp 
bir şey bu. Herkesin iftarını istediğiyle 
yapacak. Bu berekettir, bolluktur, rah-
mettir” şeklinde konuştu. 
“KADINLAR OLMASA TOPLUM 
OLMAZ” 
Programda 8 Mart dolayısıyla kadınlar 
gününü de kutlayan Arınç, bu konuda 
özetle şunları söyledi: “Dünya Kadınlar 
Günü deyince Milletvekilimiz de söyledi. 
Ben de hepinizin Dünya Kadınlar 
Günü'nü tebrik ediyorum. Biz kadın-
larımızı, eşlerimizi, çocuklarımızı, aileler-
imizi çok seviyor ve onları çok takdir 
ediyoruz. Onlar olmasa bu toplum 
olmaz. Sayın Cumhurbaşkanımız her 
zaman annesinin ayağının altını öp-
tüğünden bahseder. Çünkü bir hadis-i 
şerif böyledir. Bizim hanımlara, kadınlara 
gösterdiğimiz saygıyı, ilgiyi inancımızdan 
alıyoruz.”  

TBMM Eski Başkanı Bülent Arınç, Manisalı dost-
larıyla iftar sofrasında bir araya geldi. Program son-
rası yaptığı teşekkür konuşmasında davetin siyasi 
hiçbir yönünün olmadığını vurgulayan Arınç, “Bu, 
Arınç Ailesi’nin ve onunla birlikte bütün akra-
balarımızın sizleri davet ettiği bir iftardır. Evet, 
evladımız (AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit 
Arınç) size ‘Hoş geldiniz’ dedi ama burası bir siyasi 
parti daveti değil” dedi. 

Manisalılar, Bülent Arınç’ın 
iftar sofrasında buluştu 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla Manisa’da görev yapan 
protokol eşleri ve kadın il müdürlerini 
iftar sofrasında bir araya getirdi. Pro-
grama katılan kadınlara, günün anısına 
çiçek ve çanta takdim edildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ev 
sahipliğinde düzenlenen iftara programına, Vali 
Yardımcısı Mustafa Harputlu, İl Emniyet Müdürü 
Fahri Aktaş ve eşi Nuray Aktaş, İŞKUR İl Müdürü 
Günseli Tufan, Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürü 
Buket İnce, İl SYDV Müdürü Senem Savcı Helvacı, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlu-
lu’nun eşi Özge Dutlulu, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın eşi Serap Balaban, İl 
Müftü Yardımcısı Resul İncelik ve eşi, KADEM İl 
Temsilcisi Özlem Akar İşleyen ve bazı KADEM 
üyeleri, Manisa Barosu avukatlarından Zehra Oyit 
ve Kader Terut ile Alie Sosyal’den hizmet alan 
kadınlar katıldı. 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş ev sahipliği yaptı: 

Protokol eşleri iftar sofrasında buluştu 

Gelecek Partisi Manisa İl Başkan-
lığı, Ramazan ayı dolayısıyla Şe-
lale Plaza' da iftar programı 
düzenledi. Programa Gelecek 
Partisi Manisa İl Başkanı ev 
sahipliği yaparken, Yeni Yol 
Gurup Başkanvekili Doç. Dr. 
Selçuk Özdağ ile Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban 
başta olmak üzere çok sayıda 
davetli katıldı. 

Programda konusan Yeni Yol Gurup Başkanvekili 
Doç. Dr. Selçuk Özdağ, Türkiye'nin sahip olduğu 
zengin kaynaklara rağmen istenilen gelişmişlik se-
viyesine ulaşamadığını belirterek bunun neden-
lerinin sorgulanması gerektiğini söyledi. Türkiye'nin 
tarım, turizm, madenler ve insan kaynağı açısından 
güçlü bir ülke olduğunu dile getiren Özdağ, toplum-
sal hayatta ahlak, dürüstlük ve çalışkanlık ilkelerinin 
önemine dikkat çekti. Bilgi ve teknolojinin 
gücünede vurgu yapan Özdağ, ülkelerin gelişiminde 
bilimin ve eğitimin belirleyici rol oynadığını ifade 
ederek toplumda kitap okuma alışkanlığının ve 
sorgulama kültürünün güçlendirilmesi gerektiğini 
söyledi. 
BU MİLLET KÜLLERİNDEN YENİDEN DOĞAR 
İl Başkanı Yaşar Artar ise Ramazan ayının birlik ve 
dayanışma ruhuna vurgu yaptı. Güncel siyasi tartış-
malara uzun uzun değinmek istemediğini belirten 
Artar, toplumun ekonomik zorlukları ve sosyal sıkın-
tıları zaten yaşadığını ifade etti. Artar, konuş-
masında Türk Milletinin zorluklar karşısında ayağa 
kalkmayı başardığını belirterek, “Bu millet sadece 
zor zamanların degil, küllerinden yeniden 
doğuşların da milletidir. Bizim mayamızda yılmak 
yoktur, umutsuzluk yoktur. Ramazan bize sabrı, 
dayanışmayı ve gönüllerin birliğini öğretir. Eğer bir-
birimize sahip çıkarsak hiç bir ekonomik tablo bu 
milleti diz çöktüremez” dedi.  
 
HABER MERKEZİ 

Gelecek Partililer iftar sofrasında buluştu 



MCBÜ Rektörü Kibar kadın 
çalışanlarla iftar yaptı 

10 Mart 2026 Salı

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Türkiye'nin her zaman 
barıştan ve diplomasiden 
yana bir tutum 
sergilediğini belirterek, 
“Savaşlar geride yalnızca 
yıkım bırakır. Bu nedenle 
Türkiye, sorumluluk bilin-
ciyle hareket ederek 
bölgede huzurun ve is-
tikrarın tesisi için yoğun 
bir çaba içerisindedir.” 
dedi. 
 
Meryem Tuncer 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı,  
kentteki sivil toplum kuruluşlarını iftar 
programında ağırladı.  
Esnaf ve Sanatkarlar Kredi Kefalet Koop-
eratif Sosyal Tesisleri'nde düzenlenen if-
tara, AK Parti Genel Başkanvekili 
Yardımcısı Ayşe Nevin Sert, AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ve 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz ile partililer ve sivil toplum kuru-

luşlarının temsilcileri katıldı. 
Konuşmasında dünya gündemine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Yenişe-
hirlioğlu, Gazze başta olmak üzere çeşitli 
bölgelerde yaşanan çatışmaların insanlık 
için büyük bir sınav olduğunu belirtti. 
Dünyanın zorlu bir süreçten geçtiğini be-
lirten Yenişehirlioğlu, çevre coğrafyada 
yaşanan savaşların ve krizlerin küresel 
etkiler doğurduğunu ifade ederek şun-
ları kaydetti: “Türkiye bu süreçte her 
zaman hakkın ve adaletin yanında dur-
muştur. Cumhurbaşkanımızın lider-
liğinde ülkemiz, gerilimi azaltan, barışı 
önceleyen ve diplomasiye alan açan bir 

anlayışla hareket etmektedir. 
Önceliğimiz; çatışmaların sona ermesi, 
ateşkesin sağlanması ve diyalog 
kapılarının açık tutulmasıdır. Çünkü biliy-
oruz ki, savaşlar geride yalnızca yıkım 
bırakır. Bu nedenle Türkiye, sorumluluk 
bilinciyle hareket ederek bölgede huzu-
run ve istikrarın tesisi için yoğun bir çaba 
içerisindedir. Bizim görevimiz; mil-
letimizin yanında olmak, onların derdiyle 
dertlenmek, çözüm üretmek ve güven 
vermektir. Daha fazla haneye ulaşmak, 
daha fazla yüreğe dokunmak, daha fazla 
insanımıza umut olmak zorundayız.”  
Kadınların toplumsal hayatta daha etkin 
olması için yürütülen çalışmalara da 
değinen Yenişehirlioğlu, "Kadınların hay-
atın her alanında daha etkin, daha 
görünür ve daha güçlü olması için verilen 
mücadele, aynı zamanda daha adil ve 
daha güçlü bir toplum inşa etme mü-
cadelesidir. Cumhurbaşkanı'mız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde bu 
alanda atılan adımlar Türkiye'nin karar-
lılığını ortaya koymaktadır. Kadınların 
emeğini büyüten, fırsatlarını artıran ve 
önündeki engelleri kaldıran bir anlayışla 
yolumuza devam ediyoruz." dedi. 
SÜLEYMAN TURGUT’TAN BİRLİK VE 
BERABERLİK VURGUSU 
Ekonomik ve küresel gelişmelerde 
Türkiye’nin birlik ve beraberliğine vurgu 
yapan AK Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut,  “Gönül huzuruyla eğer iftar 

yapıyorsak, sahur yapıyorsak, gökten 
bombalar düşer mi düşmez mi diye kork-
muyorsak ülkemizin geldiği noktada bir-
lik beraberliğimizin bir göstergesidir. 
Bakın, bombaların patladığı ülkelerde 
görüyoruz ki kendi içlerindeki birlik be-
raberlik olmadığından, kendi içlerindeki 
maalesef içlerine sokulmuş ajanlar 
olduğundan çok enteresan sonuçlar 
yaşıyorlar. O yüzden bizim her şeyi bir 
tarafa bırakıp ülkemiz adına milli mese-
lelerde birlik ve beraberlik içerisinde ol-
mamız gerekiyor. Ben inanıyorum ki 
bizim bugünkü beraberliğimiz inşallah 
bundan sonra çok daha iyi noktalara 
gidecek olan ülkemizde bu kilometre 
taşının başlangıcı olacak.” dedi. 
“SİYASET MİLLETİN EMANETİNİ 
OMUZLAMAK DEMEKTİR” 
AK Parti İlçe Başkanı İlkcan Durmaz ise 
STK’ların şehrin yapı taşı olduğunu dile 
getirerek, “Toplumun vicdanı olan, 
ihtiyaç sahibine ilk ulaşan, gençlere re-
hberlik eden siz kıymetli sivil toplum ku-
ruluşlarımız bu şehrin en önemli yapı 
taşlarısınız. Bizler ise siyaseti ayrıştırmak 
için değil, birleştirmek için yapan bir an-
layışın temsilcileriyiz. Çünkü siyaset mil-
letin emanetini omuzlamak demektir. 
Eksikleri görmekle yetinmeyen, o eksik-
leri tamamlamak için gayret gösteren bir 
iradeye Allah'a şükür sahibiz. Mil-
letimizin bizlere verdiği sorumluluğun 
bilinciyle şehrimizde yapılmayan, 
geciken ya da ihmal edilen hangi konu 
varsa takipçisi olmaya ve çözümün 
öncüsü olmaya devam edeceğiz. 
Çözümler üretilirken her zaman olduğu 
gibi AK Parti olarak ortak aklı düstur 
edinecek, şehrimizin temel taşları olan 
siz sivil toplum kuruluşlarıyla hareket et-

meyi sürdüreceğiz.” İfadelerini kullandı. 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, iftar 
programının ardından Mevlevihane 
Gençlik Merkezi'nde sivil toplum kuru-
luşlarının kadın temsilcileriyle bir araya 
geldi. 

Türkiye bölgesel huzur ve 
istikrar için çabalıyor 

Manisa Celal Bayar Üniversite-
si’nde 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla düzenlenen pro-
gramda kadın çalışanlar bir araya 
geldi. Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, 
kadınların toplumun vicdanı ve en 
önemli değerlerinden biri 
olduğunu vurguladı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörlüğü 
tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla bir program düzenlendi. Dumanlı-
dağ Restoran’da gerçekleştirilen programa 
üniversitede görev yapan kadın akademik ve 
idari personel katıldı. 
Programda konuşan Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, tüm 
kadınların Dünya Kadınlar Günü’nü kutla-
yarak sözlerine başladı. Kadınların yalnızca 
çalışma hayatında değil, hayatın her alanında 
büyük bir değer taşıdığını belirten Rektör 
Kibar, kadınların toplumun temel yapı 
taşlarından biri olduğunu ifade etti. 
Kadının merhameti, sağduyusu ve fedakar-
lığıyla hayatın her alanında önemli bir rol 
üstlendiğini dile getiren Kibar, "Bizler biliy-

oruz ki kadınlar yalnızca çalışma hayatında 
değil; aynı zamanda bir annenin şefkatini, bir 
evin düzenini ve toplumun vicdanını taşıyan en 
önemli değerlerimizdir. Kadın; merhameti, sağ-
duyusu, zarafeti, inceliği ve fedakarlığıyla hay-
atın her alanında önemli bir rol üstlenmektedir. 
Hangi işi yaparsa yapsın, gerek sosyal yaşamda 
gerekse iş hayatında bu güzel hasletleriyle 
topluma değer katmaktadır." dedi. 
Kadınların değerini hatırlamak için yalnızca bir 
günün yeterli olmadığını düşündüğünü belirten 
Rektör Kibar, buna rağmen bu tür günlerin 
kadınların toplumdaki yerinin hatırlanması 
açısından önemli olduğunu ifade etti. 
Üniversitenin bugünlere gelmesinde kadın 
çalışanların büyük emeği bulunduğunu dile ge-
tiren Kibar, "Üniversitemizin bugünlere 
gelmesinde akademik ve idari birimlerimizde 
görev yapan kadın çalışanlarımızın büyük 

katkıları olduğuna yürekten inanıyorum. Bu 
vesileyle emekleri, özverileri ve katkıları için 
tüm kadın çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediy-
orum." diye konuştu. 
Konuşmasında Peygamber Efendimizin "Cen-
net annelerin ayakları altındadır" hadis-i şerifini 
de hatırlatan Kibar, kadına değer veren toplum-
ların her zaman daha güçlü ve başarılı olduğuna 
dikkat çekti. 
Kadınların dünyanın her yerinde hak ettikleri 
değeri görmesini temenni eden Kibar, başta 
üniversitede görev yapan akademik ve idari 
personel olmak üzere şehit ve gazilerin eşleri 
ile kızlarının ve tüm dünya kadınlarının 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü’nü kutladı. 
Program, Rektör Prof. Dr. Rana Kibar ile kadın 
çalışanların hatıra fotoğrafı çektirmesiyle  
sona erdi. 
 İHA 
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Sağanak yağış ve altyapı 
çalışmaları sonrası zarar 
gören cadde ve sokaklar, 
Fen İşleri ekiplerinin asfalt 
yama çalışmalarıyla 
onarılıyor. 
 
Şehzadeler Belediyesi, son sağanak 
yağış ve altyapı çalışmaları sonrası bozu-
lan yolları onarıyor. Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, MASKİ, doğalgaz ve kablo 
kazıları nedeniyle zarar gören cadde ve 
sokaklarda asfalt yama çalışması yapıyor. 
Belediye yetkilileri, önceliğin vatan-
daşların güvenli ve konforlu ulaşımı 

olduğunu vurgularken, çalışmaların kent 
genelinde koordineli şekilde sürdüğünü 
belirtilirken, vatandaşlardan da çalışma 
yapılan alanlarda dikkatli olmaları is-
tendi. 

Şehzadeler’de yol konforunu artırmayı 
hedefleyen ekipler, bozulan yolların kısa 
sürede sağlıklı hale getirilmesi için yoğun 
mesai harcıyor.   İHA 

Türkiye’nin en önemli tarım kent-
lerinden biri olan ve yetiştirdiği 
birçok üründe ilk sıralarda yer 
alan Manisa’da tarım sektör-
lerinden Şubat ayında 82 milyon 
dolarlık ihracat gerçekleşti. İki 
aylık ihracat ise 158,6 milyon 
dolar oldu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 

Manisa’da Şubat ayında 357 milyon dolar, Ocak-
Şubat döneminde ise 679 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirildi.  Manisa’da tarım sektörlerinden 
Şubat ayında 82 milyon dolarlık ihracata imza atıldı. 
Geçen yılın aynı ayında ise 81,9 milyon dolarlık ihra-
cat elde edilmişti. 2025 yılının ilk iki ayında 166,6 
milyon dolarlık ihracat gerçekleşirken, 2026 yılının 
Ocak-Şubat döneminde ise 158,6 milyon dolara ger-
iledi. Tarım alanında iki aylık bazda iki sektörde artış 
yaşanırken, 9 sektörde ise düşüş gerçekleşti. Tarım 
sektörlerinde Hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri sektörü, kuru meyve ve mamulleri sek-
törünü geride bırakarak ilk kez ilk sıraya yükseldi. 
Hububat sektörü Şubat ayında geçen yılın aynı 

ayına göre yüzde 41,5’lik artışla 17 milyon dolardan 
24,5 milyon dolara ihracat elde etti. İki aylık ihracat 
ise yüzde 30,4’luk artışla 33 milyon dolardan 43 mi-
lyon dolara çıktı.  
KURU MEYVE 34 MİLYON DOLARA GERİLEDİ  
Kuru meyve ve mamulleri sektöründe düşüş devam 
ediyor.  Kuru meyve ihracatı yüzde 3,1’lik düşüşle 18 
milyon dolara, toplamda ise yüzde 15,7’lik düşüşle 
40,6 milyon dolardan 34 milyon dolara geriledi. 
Meyve sebze mamulleri aylık yüzde 6,8’lik düşüşle 
17,4 milyon dolardan 16,2 milyon dolara, toplam 
ihracat ise yüzde 10’luk düşüşle 36 milyon dolardan 
32,5 milyon dolara geriledi. Tütün sektörü aylık 
yüzde 11,7’lik düşüşle 11 milyon dolardan 9,9 milyon 
dolara, toplamda ise yüzde 6,3’lük düşüşle 22 mi-
lyon dolardan 20,9 milyon dolara düştü.  

ZEYTİN VE ZEYTİNYAĞINDAN BÜYÜK DÜŞÜŞ 
Zeytin ve zeytinyağı ihracatı aylık yüzde 25,9’luk 
düşüşle 4 milyon dolara toplam ihracat ise yüzde 25 
düşüşle 9 milyon dolara geriledi. Su ürünleri ve hay-
vansal mamuller ihracatı aylık yüzde 19,6’lık düşüşle 
3,8 milyon dolar olurken toplamda ise 8,5 milyon 
dolar oldu. Mobilya, kağıt ve orman ürünleri sek-
törü aylık yüzde 32,6’lık azalışla 2,8 milyon dolara, 
toplamda ise yüzde 39,4’luk düşüşle 9 milyon 
dolardan 5,5 milyon dolara geriledi. Yaş meyve ve 
sebze sektörü yüzde 2,4’lük düşüşle 1,6 milyon 
dolara gerilerken, toplamda ise yüzde 2,8 artışla 3,9 
milyon dolara yükseldi. Süs bitkileri ve mamulleri 
sektörü yüzde 25,6’lık artışla 386 bin dolara yük-
selirken, toplamda ise yüzde 25,8’lik azalışla 440 
bin dolara geriledi. 

Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan Saruhanlı'da 14 bin 
413 metrekare alanda inşa 
edilecek olan devlet has-
tanesinin yapımına baş-
landı. Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, temel 
kazı çalışmalarının 
başladığı alanı ziyaret  
ederek incelemelerde  
bulundu. 

Başkan Cıllı, burada yaptığı açıklamada, 
Cengiz Topel Mahallesi’nde İlçe Jan-
darma Komutanlığı binasının yanındaki 
arsa üzerinde Hastane inşaatına baş-
landığını ve inşaatın 450 takvim 
gününde tamamlanacağını bildirdi. Üç 
katlı olarak inşa edilecek olan Devlet 
Hastanesinin 2 ameliyathane, 1 
doğumhane, yoğun bakımlar ve 18 polik-
linikten oluştuğunu ifade eden Cıllı, şun-
ları kaydetti: “Saruhanlı Kaymakamlığı, 
Belediyemiz ve halkımızın katkılarıyla; 
Hastane Yaptırma Derneği çatısı altında 
1997’de hizmete açılan mevcut hastane-
miz fiziki koşullar ve nüfus yoğunluğu 
dolayısıyla ilçemizin ihtiyacına cevap 

veremez duruma geldi. Bizler de AK 
Parti İlçe Başkanlığı dönemimden bu 
yana konuyu yakında takip ediyor ve 
ilçemize yeni bir hastane yapılması için 

çalışmalar yürütüyorduk. Nihayet ça-
balarımız sonuç verdi, Sayın Cumhur-
başkanımızın takdirleriyle Saruhanlımız 
yeni bir Devlet Hastanesine yapımına 

başlandı. Saruhanlımız için beş büyük 
hayalimizden biri gerçek oluyor. İlçemize 
ve vatandaşlarımıza hayırlı uğurlu olsun.” 
HABER MERKEZİ 

Saruhanlı’ya yeni devlet 
hastanesi yapılacak 

Manisa’nın iki aylık ihracatı 160 milyon dolara yaklaştı 

Şehzadeler'de bozulan yollar onarılıyor 
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Altyapı ağırlıklı genç kadrosuyla sezona başlayan Yıldızspor 45 FK, Süper Amatör Lig B 
Grubu’nda oynadığı 14 maçta topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp Başkanı 
Hüseyin Bezci, hedeflerine ulaştıklarını belirtirken Onursal Başkan Erhan Yıldız’ın sezon 
boyunca verdiği desteğin önemli olduğunu vurguladı. 
 
Ferdi Zeyrek Sezonu Süper Amatör Lig B Grubu’nda mücadele eden Yıldızspor 
45 Futbol Kulübü, sezon başında koyduğu ligde kalma hedefine ulaşarak se-
zonu mutlu tamamladı. Altyapısından yetişen genç oyuncularla sezona 
başlayan kırmızı-siyahlı ekip, oynadığı 14 maçta 5 galibiyet, 1 beraberlik ve 8 
mağlubiyet aldı. Rakip fileleri 18 kez havalandıran Yıldızspor 45 FK, kalesinde 
gördüğü 32 gole rağmen topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp 

Başkanı 
Hüseyin Bezci, 
sezonu değer-
lendirirken 
genç bir 
kadroyla mü-
cadele ettik-
lerini belirterek, 
“2025-2026 se-
zonuna altyapımızdan yetişen oyuncularımızın ağırlıkta 
olduğu genç bir kadroyla başladık. Bu sezonki en önemli 
hedefimiz ligde kalmaktı. Zaman zaman iyi maçlar oy-
nadık ve genç oyuncularımız önemli bir tecrübe kazandı. 
Grubumuzda yoluna devam eden tüm takımlara başarılar 
diliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ 

THF Kadınlar 1. Ligi’nde şampiy-
onluğun en güçlü adayı olan Man-
isa Büyükşehir Belediyespor 
Kadın Hentbol Takımı, normal se-
zonun 10. haftasında deplas-
manda Kepez Belediyesi ile 
karşılaştı. Baştan sona üstün bir 
oyun sergileyen yeşil-beyazlı 
temsilcimiz, sahadan 36-29 galip 
ayrılarak lig etabını zirvede 
tamamladı. 
 
Mücadele boyunca hem savunmada hem 
de hücumda vites düşürmeyen Manisa BBSK, aldığı bu 
galibiyetle birlikte sezonun bu etabını hiç mağlubiyet al-
madan kapatmış oldu. Maç sonunda teknik heyet ve 
oyuncular, namağlup unvanını korumanın ve Play-Off bile-
tini almanın sevincini sahada taraftarlarıyla paylaştı. Lig 

etabını lider ve namağlup kapatarak büyük bir moral de-
polayan Manisa’nın Sultanları, şimdi gözünü Play-Off müs-
abakalarına dikti. Sergilenen istikrarlı performans, takımın 
önümüzdeki sezon Süper Lig’de yer alma konusundaki 
kararlılığını bir kez daha kanıtladı. HABER MERKEZİ 

Manisa Valiliğinin yanından 
geçen ve kentin en güzel cad-
delerinden biri olan Atatürk Bul-
varı’nın 1938 yılına ait fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi gördü. Peyzaj 
ve altyapı çalışmalarının yeni 
başladığını gösteren karede, 
yapım aşamasındaki Kız En-
stitüsü (İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi) dikkat 
çekerken, aradan geçen yaklaşık 
90 yıldaki değişim görenleri 
hayran bıraktı. 
 
MİNE BADAN 
Atatürk Bulvarı’nın 1938 yılında çekilen fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi odağı oldu. Kentin en eski 
okullarından biri olan Kız Enstitü yeni adı ile İsmet 
İnönü Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin de 
yapım aşamasında olduğu görünen fotoğrafta, alt 
yapı çalışmalarını yürüten vatandaş ve askerlerin 
birlikte çalıştığı görülüyor. Aradan geçen yaklaşık 
90 yıl içerisinde değişmeyen tek şeyin okul binası 
olması dikkat çekiyor. Fatih Parkı’nın yanında bulu-
nan bu yolda, ağaçlandırılma çalışmalarının o 

dönemde yeni yeni yapılıyor olması, aradan geçen 
sürede şehrin en sevilen caddesine dönüşmesinin 
adımlarının atıldığının somut kanıtı olarak ortaya 
çıkıyor. Fotoğraf, yayımlanmasının ardından sosyal 
medya kullanıcıları tarafından büyük beğeni ve 
yorum aldı. Yorum yapan A.E., “İnsanların çok 
kıymetli olduğu günler... Ne güzel...” yorumunu ya-

parken diğer bir sosyal medya kullanıcısı N.G. ise 
“Muhteşem bir fotoğraf.” yorumunda bulundu.  
ŞİMDİKİ HALİ NE DURUMDA 
Bugünkü adı ile Atatürk Bulvarı’nda yeşil alanların 
arttığı görülürken yolu ikiye ayıran refüj alanındaki 
ağaçlandırma çalışması dolayısı ile iki şeritli yol ve 
okul net bir şekilde tek karede görülemiyor. Yolun 

kenarlarına dikilen palmiye ve çam ağaçlarının 
devasa boyutlara çıktığı görülüyor. Caddede, aynı 
zamanda Fatih Sultan Mehmet’in çocukluğunun 
geçtiği bahçe olduğu düşünülen Fatih Parkı ile 
uyumlu bir hale getirilerek peyzaj düzenlemesi 
yapıldığı görülüyor. 1938 yılına ait fotoğrafta görü-
nen lise dışındaki tüm binaların yerine yeni mi-
mariye uygun binaların inşa edilmesi şehir 
planlamasının yıllar içindeki değişimini gözler 
önüne sunuyor. 
İSMET İNÖNÜ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ TARİHÇESİ 
1938 yılından günümüze kadar 90 yıllık süreçte 
değişmeyen tek unsur olan ve o dönemde Kız En-
stitüsü olarak yapılan yapının zamanımıza kadar ko-
runması, Manisa’nın en köklü liseleri arasında yer 
almasını da beraberinde getiriyor. Kaynaklara göre 
1937 yılında yapımı başlayan kız lisesi, 1940-1950 
yılları arasında inşası tamamlanarak yatılı okul 
olarak eğitim vermeye başladı. İlerleyen yıllarda 
Cumhuriyet’in önemli isimlerinden biri olan İsmet 
İnönü’ye ithafen okulun ismi değiştirilerek 
günümüzdeki adını aldı. Okul, meslek okulu halini 
aldıktan sonra Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Güzellik ve 
Saç Bakım Hizmetleri, El Sanatları Teknolojisi, Grafik 
ve Fotoğraf, Moda Tasarım Teknolojileri (Giyim Üre-
tim) ve Yiyecek İçecek Hizmetleri gibi birçok 
bölüme ev sahipliği yapıyor.  

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

Bölgesel Amatör Liginde 
mücadele eden Manisa 
takımı Nurlupınarspor, 
evinde Eti Maden Spor 
Kulübü'nü 2-1 yendi. Lider 
Gaziemir'in evinde Man-
isaspor'a kaybetmesiyle 
ligin yeni lideri oldu.  
 
Bölgesel Amatör Ligi 8. Grubun yeni lideri 
Nurlupınarspor oldu. Nurlupınarspor 

evinde en yakin takipçisi Eti Maden Spor 
Kulübünü ağırladı. Mümin Özkasap Spor 
Tesislerinde oynanan maçta Nurlupınar-
spor ilk yarıda bulduğu gollerle sahadan 
2-1 galip ayrıldı. Lider Gaziemir'in evinde 
Manisaspor'a 2-0 kaybetmesinin ardın-
dan yine lider Nurlupınarspor oldu. 
Nurlupınarspor'un gollerini 8. Dakikada 
Savaş Çakır, 31'de Arda Aktürk kayded-
erken, Eti Maden'in golünü ise 24'te 
Oğuzhan Palaz kaydetti. Maç sonrası fut-
bolcular galibiyeti taraftarlarla birlikte 
kutladı. 
 HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör’de yeni 
lider Nurlupınarspor 

Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 

Yıldızspor 45 FK ligde kalmayı başardı! 
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dönemde yeni yeni yapılıyor olması, aradan geçen 
sürede şehrin en sevilen caddesine dönüşmesinin 
adımlarının atıldığının somut kanıtı olarak ortaya 
çıkıyor. Fotoğraf, yayımlanmasının ardından sosyal 
medya kullanıcıları tarafından büyük beğeni ve 
yorum aldı. Yorum yapan A.E., “İnsanların çok 
kıymetli olduğu günler... Ne güzel...” yorumunu ya-

parken diğer bir sosyal medya kullanıcısı N.G. ise 
“Muhteşem bir fotoğraf.” yorumunda bulundu.  
ŞİMDİKİ HALİ NE DURUMDA 
Bugünkü adı ile Atatürk Bulvarı’nda yeşil alanların 
arttığı görülürken yolu ikiye ayıran refüj alanındaki 
ağaçlandırma çalışması dolayısı ile iki şeritli yol ve 
okul net bir şekilde tek karede görülemiyor. Yolun 

kenarlarına dikilen palmiye ve çam ağaçlarının 
devasa boyutlara çıktığı görülüyor. Caddede, aynı 
zamanda Fatih Sultan Mehmet’in çocukluğunun 
geçtiği bahçe olduğu düşünülen Fatih Parkı ile 
uyumlu bir hale getirilerek peyzaj düzenlemesi 
yapıldığı görülüyor. 1938 yılına ait fotoğrafta görü-
nen lise dışındaki tüm binaların yerine yeni mi-
mariye uygun binaların inşa edilmesi şehir 
planlamasının yıllar içindeki değişimini gözler 
önüne sunuyor. 
İSMET İNÖNÜ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ TARİHÇESİ 
1938 yılından günümüze kadar 90 yıllık süreçte 
değişmeyen tek unsur olan ve o dönemde Kız En-
stitüsü olarak yapılan yapının zamanımıza kadar ko-
runması, Manisa’nın en köklü liseleri arasında yer 
almasını da beraberinde getiriyor. Kaynaklara göre 
1937 yılında yapımı başlayan kız lisesi, 1940-1950 
yılları arasında inşası tamamlanarak yatılı okul 
olarak eğitim vermeye başladı. İlerleyen yıllarda 
Cumhuriyet’in önemli isimlerinden biri olan İsmet 
İnönü’ye ithafen okulun ismi değiştirilerek 
günümüzdeki adını aldı. Okul, meslek okulu halini 
aldıktan sonra Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Güzellik ve 
Saç Bakım Hizmetleri, El Sanatları Teknolojisi, Grafik 
ve Fotoğraf, Moda Tasarım Teknolojileri (Giyim Üre-
tim) ve Yiyecek İçecek Hizmetleri gibi birçok 
bölüme ev sahipliği yapıyor.  

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

Bölgesel Amatör Liginde 
mücadele eden Manisa 
takımı Nurlupınarspor, 
evinde Eti Maden Spor 
Kulübü'nü 2-1 yendi. Lider 
Gaziemir'in evinde Man-
isaspor'a kaybetmesiyle 
ligin yeni lideri oldu.  
 
Bölgesel Amatör Ligi 8. Grubun yeni lideri 
Nurlupınarspor oldu. Nurlupınarspor 

evinde en yakin takipçisi Eti Maden Spor 
Kulübünü ağırladı. Mümin Özkasap Spor 
Tesislerinde oynanan maçta Nurlupınar-
spor ilk yarıda bulduğu gollerle sahadan 
2-1 galip ayrıldı. Lider Gaziemir'in evinde 
Manisaspor'a 2-0 kaybetmesinin ardın-
dan yine lider Nurlupınarspor oldu. 
Nurlupınarspor'un gollerini 8. Dakikada 
Savaş Çakır, 31'de Arda Aktürk kayded-
erken, Eti Maden'in golünü ise 24'te 
Oğuzhan Palaz kaydetti. Maç sonrası fut-
bolcular galibiyeti taraftarlarla birlikte 
kutladı. 
 HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör’de yeni 
lider Nurlupınarspor 

Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 

Yıldızspor 45 FK ligde kalmayı başardı! 
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MERYEM TUNCER 
Seminerde, menopozun bir hastalık değil kadın-
ların hayatında doğal olarak yaşanan bir dönem 
olduğunu belirten Op. Dr. Belgin Koçak Yurdakul, 
“Menopoz, bir yıl boyunca adet görülmemesi du-
rumudur. Bu süreç bir anda ortaya çıkmaz, yıllar 
içinde yavaş yavaş gelişir. Genellikle 40’lı yaşlar-
dan itibaren yumurtlamanın azalmasına bağlı 
olarak adet düzensizlikleri, zaman zaman sıcak 
basması ve terleme gibi belirtiler görülmeye 
başlar. Bu dönem ‘perimenopoz’ olarak ad-
landırılır. Zamanla şikayetler artar ve sonunda 
adet tamamen kesilir. Böylece doğurganlık 
dönemi sona erer” dedi. Dünya genelinde 
menopoz yaşının ortalama 52 civarında olduğunu 
belirten Yurdakul, Türkiye’de bu yaşın 45-47’ye 
kadar düşebildiğini söyledi. Ortalama yaşam 
süresinin 80’li yaşlara kadar uzaması nedeniyle 
kadınların hayatlarının önemli bir bölümünü 
menopoz döneminde geçirdiğine dikkat çeken 
Yurdakul, bu nedenle menopozla ilişkili sağlık 

sorunlarının öneminin daha da arttığını ifade etti. 
MENOPOZ BELİRTİLERİNE DİKKAT 
EDİLMELİ 
Menopoz döneminde hormon dengesinde 
değişiklikler yaşandığını belirten Op. Dr. Belgin 
Koçak Yurdakul, yapılan tetkiklerde FSH, LH ve 
E2 hormon değerlerinde değişiklikler 
görülebildiğini ancak tek bir test sonucunun 
menopoz tanısı koymak için yeterli olmadığını 
söyledi. Menopoz döneminde görülebilen başlıca 
belirtileri ise şöyle sıraladı: Sıcak basması ve gece 
terlemeleri, vajinal kuruluk, idrar kaçırma, uykuya 
dalmakta güçlük ve uykusuzluk, anksiyete ve 
sinirlilik, ciltte kuruluk, çarpıntı, eklem ve kas 
ağrıları, baş ağrısı, cinsel istekte azalma, kilo alma 
ve “menopoz göbeği” olarak bilinen yağlanma, 
unutkanlık, saç dökülmesi ve incelme. Menopozla 
birlikte östrojen hormonunun koruyucu etkisinin 
azalmasına bağlı olarak bazı sağlık sorunlarının 
daha sık görülebileceğini ifade eden Yurdakul, 
özellikle kemik erimesi (osteoporoz), kolesterol 

yüksekliği ve kalp-damar hastalıkları riskinde artış 
yaşanabileceğini söyledi. Ayrıca meme ve 
jinekolojik kanserlerin de bu dönemde daha 
dikkatle takip edilmesi gerektiğini vurguladı. 
SAĞLIKLI BİR MENOPOZ DÖNEMİ MÜMKÜN 
Kadınların menopoz dönemini sağlıklı geçire-
bilmeleri için yaşam tarzı değişikliklerinin büyük 
önem taşıdığını belirten Yurdakul, şu önerilerde 
bulundu: “Günde en az 30 dakika yürüyüş gibi 
fiziksel aktiviteler yapılmalı. Sigara bırakılmalı, 
aşırı proteinli beslenmeden, salamura gıdalardan, 
alkol ve kafeinden uzak durulmalıdır. Bol baharatlı 
yiyecekler ile aşırı un, tuz ve şeker tüketiminden 
kaçınılmalıdır. Meyve ve sebze açısından zengin, 
kalsiyumdan güçlü ve yağ oranı düşük bir 
beslenme düzeni tercih edilmelidir.” Yurdakul, 
Menopoz sonrası dönemde vajinal kanama 
görülmesi durumunda mutlaka vakit kay-
betmeden doktora başvurulması gerektiğini de 
vurguladı. Artan hastalık riskleri nedeniyle kadın-
ların düzenli sağlık kontrollerini ihmal etmemesi 

gerektiğini belirten Op. Dr. Belgin Koçak Yur-
dakul, şu taramaların düzenli yapılması gerek-
tiğini söyledi: Mamografi, Smear testi, 
Transvajinal ultrasonografi. Gerektiğinde psikolo-
jik destek alınmasının da menopoz dönemini 
daha sağlıklı geçirmek açısından önemli olduğuna 
dikkat çekti. 
HPV VE KORUNMA YÖNTEMLERİ 
Seminerde kadın sağlığının önemli konularından 
biri olan HPV enfeksiyonuna da değinen Yur-
dakul, HPV’nin bazı tiplerinin düşük riskli, bazı 
tiplerinin ise yüksek riskli olduğunu belirtti. Özel-
likle HPV 16 ve 18 başta olmak üzere bazı tiplerin 
rahim ağzı kanseriyle ilişkili olduğuna dikkat çekti. 
Seminerde doğum kontrol yöntemlerine de deği-
nen Yurdakul, kadınların kendileri için en uygun 
yöntemi doktorlarıyla birlikte belirlemesi gerek-
tiğini söyledi. Kullanılabilecek yöntemler arasında 
doğum kontrol hapları, bakırlı ya da hormonlu 
spiral (Mirena), kol içi implant ve erkekler için 
kondom bulunduğunu ifade etti. 

Menopozu doğru bilmek 
yaşam kalitesini artırıyor 

Man�sa'da şeh�r hayatının yoğun 
temposundan uzaklaşmak �ste-
yen vatandaşların uğrak noktası 
hal�ne gelen Mes�r Tab�at Parkı, 
doğası ve yen�lenen çehres�yle 
z�yaretç�ler�n akınına uğruyor. 
İç�nden geçen deren�n oluştur-
duğu doğal atmosfer, parkı 
adeta şehr�n "akc�ğer�" hal�ne 
get�rd�. 
 
Man�sa'nın en öneml� yeş�l alanlarından b�r� olan 
Mes�r Tab�at Parkı, doğayla �ç �çe vak�t geç�rmek �s-
teyen vatandaşların vazgeç�lmez adres� oldu. 
Özell�kle parkın �çer�s�nden akan deren�n oluştur-
duğu eşs�z manzara ve suyun huzur veren ses�, z�-
yaretç�lere şeh�r stres�nden uzaklaşma �mkanı 
sunuyor. 

Hafta 
sonları başta olmak üzere haftanın her 
günü yoğun �lg� gören parkta vatandaş-

lar yürüyüş yapıyor, a�leler�yle b�rl�kte 
p�kn�k yaparak doğanın tadını çıkarı-
yor. Doğal yapısı korunarak düzenle-
nen yürüyüş yolları ve d�nlenme 
alanları �se z�yaretç�lere konforlu b�r 
ortam sağlıyor. 
Dere boyunca yapılan çevre düzenle-
meler� ve peyzaj çalışmalarıyla b�rl�kte 
Mes�r Tab�at Parkı, yalnızca b�r d�n-
lenme alanı değ�l aynı zamanda do-
ğayla bütünleş�len b�r yaşam alanı 
hal�ne geld�. 
Şeh�r merkez�ne yakın konumu ve 
doğal güzell�ğ�yle d�kkat çeken Mes�r 
Tab�at Parkı, Man�salıların yanı sıra 
çevre �lçelerden gelen doğaseverler� 
de ağırlamaya devam ed�yor. Z�yaret-
ç�ler, parkın sunduğu tem�z hava ve 
doğal atmosfer sayes�nde adeta terap� 
etk�s� yaşadıklarını �fade ett�. İHA 

Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Belgin Koçak Yurdakul, 8 Mart Dünya Çalışan Kadınlar Günü  
etkinlikleri kapsamında Manisa Tirsan Fabrikasının kadın çalışanlarıyla bir araya geldi. Kadın sağlığında önemli bir dönemeç olan menopoz hakkında 
kapsamlı bir seminer veren Yurdakul, menopozun doğru bilinmesinin kadınların yaşam kalitesini artırdığını vurguladı. 

Op. Dr. Belgin Koçak Yurdakul’dan çalışan kadınlara menopoz semineri: 

Mesir Tabiat Parkı  
Manisalıların uğrak  

noktası oldu 


